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1. Yemy pasno 3Hauenue soipaskenus (2a + 3)(2a — 3) — (da — 7)(a + 1)

npu a = {7

2. Pemmure ypaBHeHue:
522 — 3z — 14| = 12.

3. [Tyukr C crouT Ha J0pore U3 MyHKTa A B IIYHKT B, NpHYeM PACCTOSHHE
or C no B B 2 pa3a 6oabuie yem a0 A. VI3 A B B B 9.00 Beimues nemexon, a
B 9.30 BBIEXAJs Benocuneauct. Begocuneauct oborsan nemexoga B nyakre C.
B kakoe Bpems Melexoi NpuIIe] B NYHKT B, eciyu BeJOCHIIEJUCT NpHeXal B
B B 10.157 (O6a apurasnuch 6e3 0CTAHOBOK € NOCTOSHHBIMA CKOPOCTSIMHU).

4. Pemure ypaBHeHue:

) o TR _om o
sin (2m+?)+2ms(m——2—)m3 3sin .

5. Peuure HEepaBeHCTBO:

logi(z —2+v3—2z)>1.

6. JIuaroHajau BBIIYKJIOrO 4ereipexyroibHuka ABC D nepecekawrcsa B
touke F'. Uzsecrno, uro AD = 30 M, CF = 16 M, a njomaay TpeyroJbHUKOB
AFB, BFC, CFD pasusl coorsercreenno 40 m?, 80 m?, 120 m?. Kaxue

3HAYEHUS MOXKEeT NPUHUMAThL BejudnHa yria DACY
7. Pemuure cucremy ypaBHeHHUMH:

1022 + 5y% — 2zy — 38z — 6y + 41 = 0,
3z% — 2y% + bxy — 17z — 6y + 20 = 0.
8. B rpeyroabuoi nupamuge SABC Bce pebpa SA, SB, SC nonapho

nepneHAuKyaapHel 1 SA = 4, SB = 5, SC = 9. Haiiaure paguyc coepsl,
onucaHHo# okomo nupamuasl SABC.
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